Programme de travail du jeudi 30 avril — CE1

ORTHOGRAPHE - DICTEE

Phrases a dicter :

Céline dessine un serpent sur une balancoire et des poissons dans une piscine.
S V

Des fleurs jpoussent| dans du sable a la couleur dorée.

S =elles Vv
Ma jeune soeur@ les yeux bleus et les cheveux noirs.
S Vv
LECTURE
Travail identique au lundi 27/04 et 28/04 - Les corrigés ont été envoyés mardi 28/04.
Joces.

s clie .
haricot magique

GRAMMAIRE

Tu vas travailler sur les natures des mots : déterminant, hom commun, nom propre, verbe, pronom... et sur
la recherche du verbe et du sujet.

Marion et son frére Louis ne [fabriquent pas un bateau de pirates.
S v

Rappel :

® Pour trouver le sujet on pose la question « Qui est-ce qui ? »
Qui est-ce qui fabriquent un bateau de pirates ? C’est Marion et Louis

e Pour trouver le verbe, on transforme la phrase a la forme négative
avec « ne ... pas »



Les NATURES des mots

Le groupe nominal

@ ©

<
Adjectif

un, la, mes... petit, beau, intelligent... girafe, voiture, fille, Enzo, Paris, Angleterre...

cinéma....
son Ere Marion

rere .

un Louis

Bateau

pirates

Le groupe verbal

Pronom
personnel

je, tu, il, elle, on, chante, mangeons, chanter, manger, tirer...
nous, vous, ils, elles ... | tirent...
fabriquent

Les mots outils (mots invariables)

Conjonction Pronom
de coordination

relatif

jamais, ici, 3, de, en, par, pour, sur, mais, ou, et, donc, or, ni, Qui, que, quoi, dont,

rapidement... avec, dans... car... ou...

de et




CALCUL MENTAL

Voici une équation a résoudre comme on en a déja fait en classe. A toi de jouer !

=| 75
55

= | 49

@ - ®

25+25+25=75

25+15+15=55

25+15+9=49

=9

CALCUL /NUMERATION - Le nhombre du jour

Et revoila le nombre du jour ! C'est parti, a toi de compléter avec le nombre 899.

Cette fiche a été envoyée en piece jointe le jeudi 9/04 pour ceux qui peuvent I'imprimer puis la glisser dans
une pochette afin de I'utiliser avec un crayon Velleda comme on le fait en classe.




Résous ce probléme. Tu peux faire un schéma, écrire un calcul ou expliquer ta solution.

Dans une boite, il y a 36 bonbons en tout. 10 de ces bonbons sont au chocolat et tous les autres sont a la
menthe.

Combien de bonbons a la menthe y a —t-il dans cette boite ?

Calcul ou schéma :
10+?=36
10+ 26 =36

ou
36-10=26

Phrase réponse : |l y a 26 bonbons a la menthe dans cette boite.




